

FIFA 多名高官涉腐被捕

收受总额超过1亿美元的巨额贿赂 他们将面临被引渡到美国的命运



消息人士27日证实,瑞士警方应美国司法部要求,当天早晨突袭苏黎世一家五星级酒店,以涉嫌相关腐败指控逮捕正在这里参加国际足联年会的多名国际足联(FIFA)高官,并准备将他们引渡至美国受审。瑞士司法部门晚些时候证实,被捕国际足联高官共6人,涉嫌收受体育传媒和体育推广公司代表的贿赂与回扣。这些人包括国际足联执委会副主席、中北美及加勒比海足联主席杰弗瑞-韦伯,国际足联副主席、前南美足联主席菲格雷多,以及前国际足联执委、前中北美洲及加勒比海足球协会主席杰克-沃纳等多名业界大佬。一些分析师认为,国际足联多年来一直受到腐败传闻影响,但其高官遭到逮捕并面临引渡美国的命运实属罕见。据新华社



瑞士警方直接进酒店房间抓人



多名国际足联涉贪高官



布拉特面临巨大危机

“老师”批安倍：当初该让你留级

据新华社电 近期,一篇题为“日本首相安倍晋三的历史老师发文批判安倍”的文章在网络和社交媒体上热传,文章甚至提供了相关博文链接。事实上,这篇博文的作者并非安倍的历史老师,而是一名律师。

在20日的日本国会党首辩论中,被问及是否承认《波茨坦公告》中对日本侵略战争的定性时,安倍声称没有看过《波茨坦公告》这部分内容,并拒绝对战时所作作出明确表态。他的这番回答,引起会场哗然一片。

21日,一个名为“泽藤统一郎的宪法日记”的博客上传一篇文章,题为“无论《波茨坦公告》还是《开罗宣言》,都不甚明了的首相”。文章说:“安倍君,我感到很羞愧。你读高中时,教你历史的人是我。你对历史的无知,我也负有责任,实在是羞愧至极……有你这样的学生真是我的不幸。”

泽藤25日再发博文称:“如果我真的教过安倍首相,我肯定无地自容,不会公开发文。”目前,安倍本人尚未对博文作出评论。

马来西亚调查 乱坟“官匪勾结”嫌疑

马来西亚政府26日说,已着手调查本国林业部门官员是否与组织海上偷渡的“蛇头”存在勾结,是否与新近发现的数百处乱坟有关。

马来西亚议会定于27日召开会议,就北部边境地区发现约30个疑似偷渡者使用的营地和139处乱坟一事展开讨论。

马来西亚警方26日在事发地点用锄头和铁铲进行挖掘,以查明乱坟内究竟埋有多少死者。一名不愿公开姓名的警官透露,他们怀疑可能总共有多达400名死者被埋于此。

连日来,大批偷渡者经海路从缅甸和孟加拉国拥向东南亚国家,因马来西亚、印度尼西亚和泰国等国政府拒绝接收而滞留海上,引起国际社会关注。自泰国在南部地区发现疑似埋葬偷渡者的多处乱坟后,马来西亚也在北部地带发现大量乱坟,令不少人怀疑这其中是否牵涉双方官员与偷渡组织的暗地勾结。

马来西亚内政部长艾哈迈德·扎希德·哈米迪26日说,初步调查显示马来西亚护林员与一些偷渡组织存在牵扯,警方已拘捕多人进行进一步调查。据新华社电

大佬布拉特不在其中

外界纷纷猜疑国际足联此次“惹祸上身”是缘于在2018年和2022年两届世界杯。此前,在申请主办这两届世界杯的举办国家中,俄罗斯和卡塔尔的条件并不是十分的出色,却能够在最后时刻力压其他申办国家,成功获得主办权,就被认为在投票过程中存在“用金钱买选票”的现象。而此次被抓捕的国际足联高官中,不少都曾与此事件有关。而如果此次事件被证实,未来两届世界杯的主办权可能再度存疑。不过,昨日国际足联的发言人在发言中再度坚持了此前的决定,即未来两届世界杯的主办国将不会有变化,不会对未来两次世界杯主办权再进行一次投票。另外,FIFA的新闻发言人还表示:此次被捕的官员涉嫌腐败,而国际足联的现任主席布拉特则未被指控。

国际足联是全球最具影响力的国际体育组织之一,财力雄厚。根据这一组织公布的数据,国际足联现有超过15亿美元现金储备,2011年至2014年净利润达57亿美元。不过,国际足联一直因财务不够透明和缺乏有效监管受到外界质疑。

正值年会召开

美国《纽约时报》援引瑞士执法机构消息人士的话报道,瑞士执法人员当天在没有事先通报的情况下突然来到拥有阿尔卑斯山和苏黎世运河美景的巴尔拉克酒店,逮捕数名国际足联高官。

消息人士称,逮捕令由与瑞士有引渡协议的美国司法部发出。检方不久将公布针对包括国际足联高官在内的10多人的具体指控,罪名包括电信诈骗、勒索和洗钱等。国际足联主席塞普·布拉特并不在美方通缉名单中。

根据瑞士司法部门晚些时候发表的声明,当天被捕人员共6人。美国

司法部指控他们收受巨额贿赂,时间跨度涉及上世纪90年代早期至今。

“行贿者主要为体育传媒和体育推广公司代表,涉嫌参与各类活动,向国际足联及其下属机构的足球官员行贿,总额超过1亿美元。”声明说,“作为回报,他们(行贿者)获得了拉美地区足球赛事的媒体转播、市场推广和赞助商权利。”

据悉,国际足联眼下正在其总部所在地苏黎世召开年度会议,定于本月29日选出下一任主席人选。外界普遍预期,如果不出意外,现任主席布拉特有望获得连任。

新官上任三把火?

《纽约时报》报道,美国司法部掌门人上月刚刚易主,由纽约布鲁克林区的联邦检察官洛蕾塔·林奇接替卸任的埃里克·霍尔德。林奇先前一直负责有关国际足联官员涉腐的调查。

报道说,27日的行动也是林奇上任美国司法部长以来发起的最重要法律行动。

根据美国法律,只要有案件与美国相关,司法部对身处海外的外籍人士也拥有提出指控的权力,即使这种联系不大也无碍,比如案件涉及一个美国银行的账号或者网络通信运营商。

根据瑞士司法部门的声明,美方指控所涉的行贿和受贿行为在美国境内策划和达成共识,贿赂金经由美国银行转账。

根据瑞士与美国达成的引渡协议,瑞士方面在涉及税务犯罪的案件上有权拒绝美方引渡要求,但其他一般犯罪案件中,瑞士方面一般会向美方引渡有关嫌疑人。

另外,瑞士总检察长办公室27日针对2018年和2022年世界杯申办过程中涉嫌的违规操作与洗黑钱问题启动刑事诉讼,并于当日在国际足联总部获取了相关电子资料与文件。

电气能量石[®]免费领取

●原国家领导人保健医生 ●中医“心脉化血疗法”创始人——纪本章无偿捐赠

脉的健康宝典一本

●另送补心气、通血

Quantum Pendant Japanese Technology

QUANTUM SCIENCE

Optimal Energy for Peak Performance

●全国发放 50000 枚 申领编码: YK-121

纪本章教授指出:百病之源在于心气虚乏、血瘀阻络所致。心脏的主要功能就是泵血,将血液输送全身,濡养五脏六腑。电气能量石内含磁石、氧化钛、多孔紫砂、天然电气石、稀土氧化物持续发射出8-14微米的高频生物能量波保护心气不衰,完成对心脏、血管、经络整体微循环调控,恢复自主抗击病变机能。

卫生计生委发布《全民健康素养促进行动计划(2014-2020年)》,第六条:推进中医中药中国行——进社区·进乡村·进家庭活动。原国家领导人保健医生、红墙国医纪本章教授响应国家号召,特别为全国中老年朋友捐赠电气能量石5万块,凡50岁以上的中老年人均可免费领取,不收任何费用。

全国免费 申领热线 **400-688-6822**

特别提示:本次活动不收一分钱,欢迎各界监督

大国医首次解密“不吃药摆脱多种疾病的养生法” 《活到百岁不吃药》免费发放

谁说偏瘫就不能重新站起来?

很多患有中风、偏瘫的人群怎么也没有想到可以正常活动并可以重新站起来。不仅实现了生活自理,而且比同龄人身体都好,容貌看上去更年轻!

谁说三高、心脑血管疾病就非得吃药?

很多患高血压、高血脂、动脉硬化等心脑血管疾病人群需要长期使用大量的药品控制。现在一粒药都不用吃就可以让你记忆力好,吃得好,睡得香,不便秘。

你想知道他们是如何做到的吗?不是药品,不是手术。他们都是按照国医纪本章教授的最新养生力作《活到百岁不吃药》里的方法做到的。



《活到百岁不吃药》是国医纪本章主编的,纪本章教授告诉笔者,他看了一辈子慢性病,对慢性病需常年吃药,损伤肝肾,深恶痛绝。退休后一直在寻找能让慢性病人少吃药、不吃药的好方法,终于在外国同行那里找到治疗慢性病最好的方法,就编写了这本《活到百岁不吃药》的健康养生书籍。目前该书主要面对:

高血脂、高血压、高血糖、心脑血管病、动脉硬化、偏瘫后遗症、老年痴呆症、酒精肝、脂肪肝、神经衰弱症、肿瘤等多种慢性病人免费发放。

如果你想不吃药也治病,请赶快领取本书吧。领书热线: **400-668-1949**